



Številka: 03201-2/2022
Datum: 12. 1. 2021

TOČKA 15

**OBČINSKI SVET
OBČINE HOČE-SLIVNICA**

ZADEVA: PREDLOG ZA SPREJEM SKLEPA NA 20. REDNI SEJI OBČINSKEGA SVETA, 27. 1. 2022.

NASLOV: **Obrazložitev in potrditev Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Hoče-Slivnica št. 10 (kratek postopek) – skrajšan postopek.**

GRADIVO PRIPRAVIL: URBIS d. o. o.

GRADIVO PREDLAGA: ŽUPAN

POROČEVALEC: Vekoslav Prejac, predstavnik podjetja URBIS d. o. o.

OBRAVNAVAL: Odbor za okolje in prostor, Statutarno pravna komisija

PREDLOG SKLEPA: **Občinski svet Občine Hoče-Slivnica potrdi Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Hoče-Slivnica št. 10 (kratek postopek) po skrajšanem postopku.**

OBRAZLOŽITEV:

Občina Hoče-Slivnica v skladu s 124 členom Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 61/17 ZUreP-2) s spremembo in dopolnitvijo št. 10 po kratkem postopku odpravlja neskladnosti med vektorskimi podatki o poteku gospodarske javne infrastrukture v veljavnem Občinskem prostorskem načrtu (digitalni podatki) in prikazom na izrisanem poteku omrežij gospodarske javne infrastrukture (izrisani listi in listi v rastrskih podatkih v digitalni obliki).

Občina je že zaključene postopke sprememb in dopolnitev občinskega prostorskega načrta vodila za posamezne tematske vsebine (ne za celotno vsebino), je v končnih elaboratih po navodilu pristojnega ministrstva (Ministrstvo za okolje in prostor), oddajala le gradivo, ki je bilo povezano s to vsebino.

Neskladnosti pa so nastajale zaradi dodatnih pogojev (usklajevanje posameznih omrežij na celotnem območju občine), ki so jih posamezni nosilci urejanja prostora in upravljavci nekaterih področij gospodarske javne infrastrukture podajali v teh že zaključenih postopkih sprememb in dopolni-



tev občinskega prostorskega načrta in jih je bila občina zaradi pridobitve pozitivnega mnenja v posameznem postopku primorana upoštevati. Pristojno ministrstvo pa je vsakokratni širitvi postopka na področja, ki niso bila neposredno povezana s vsebino postopka, nasprotovalo in s tem povzročilo neskladja med posameznimi obveznimi sestavinami občinskega prostorskega načrta.

Spremembe in dopolnitve št. 10 uvajajo tudi prednostno upoštevanje podatkov gospodarske javne infrastrukture po namenski karti gospodarske javne infrastrukture, prikazane na Karti 4 v izvedbenem delu grafičnega dela OPN in ne poteka tega prikaza na Karti 3, s katerim je le podvojenih nekaj obveznih sestavin OPN, pomenijo pa zahtevno dodatno delo pri vseh spremembah in dopolnitvah OPN.

Za SDOPN10 ni bilo potrebno pridobivati mnenj ali soglasij v postopku sprejema zato se občinskemu svetu predlaga, da potrdi predlog odloka v takšni obliki in vsebini.

OBČINA HOČE-SLIVNICA

ŽUPAN

dr. Marko SORŠAK, univ. dipl. gosp. inž.

Priloge:

- 15.1 predlog vsebine odloka